Итоговый контрольный тест по географии (9 класс) за I полугодие 2014-2015 уч.год.
I вариант
 1. Определите правильное значение площади Российской Федерации (в млн.кв.км.):
          а) 12,0;         б) 14,8;        в) 17,1;        г) 22,1.
 2. Укажите страны, с которыми Россия имеет только морские границы:
         а) Грузия, Казахстан;            в) КНДР, Белоруссия;
          б) Швеция, Турция;               г) США, Япония.
 3. Сколько республик входит в состав РФ?                              
         а) 22;         б) 8;         в) 9;       г) 4.
4. Сколько федеральных округов в России?
         а) 9;         б) 8;         в) 6;       г) 7.
5. Какая религия преобладает в республике Калмыкия?
          а) ислам;         б) христианство;        в) буддизм;       г) иудаизм.
6. Самый большой рост населения характерен для республики:
          а) Калмыкия;         б) Дагестан;        в) Алтай;       г) Мари Эл.
7. Укажи город-миллионер  в России:
а) Ростов-на-Дону;         б) Калининград;        в) Томск;       г) Ульяновск.
8.Крупнейшая ГЭС России  построена на реке
а) Енисей;         б) Дон;        в) Обь;       г) Лена.
9. Исчерпаемые источники энергии:
а) энергия ветра;         б) газ;        в) нефть;       г) уголь.
10. Какие полезные ископаемые преобладают на  Кольском  полуострове:
          а) апатиты;         б) каменный уголь;        в) алмазы;       г) золото.
11.Какой из перечисленных городов является центром автомобилестроения?
         а) Тольятти; б) Волгоград;   в) Сочи;          г) Краснодар.
12. Основная нефтяная база России – это:
  а) Северокавказская; б) Западно-Сибирская;  в) Дальневосточная; г) Тимано-Печорская.     13. Большая часть электроэнергии России вырабатывается  на:
           а) ТЭС;        б) ГЭС;         в) АЭС;     г) Ветроэнергетических установках.
 14.   Какой город европейской части России не является металлургическим центром?      
а) Старый Оскол;           б) Липецк;         в) Ростов-на-Дону;           г) Череповец.
 15. Установите соответствие между субъектом РФ и его центром:
     1) Татарстан                                                                А. Грозный
     2) Кабардино-Балкария                                              Б. Якутск
     3) Республика Саха(Якутия)                                      В. Казань
     4) Чеченская респулика                                               Г. Нальчик
 16. Используя данные таблицы, определите показатель естественного прироста населения в 2007 г. Ответ запишите в виде числа.
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	1989
	10,8  
	14,5
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	15,8
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	11,6 
	14,6


        19. Почему в Братске построен алюминиевый завод?                  






Итоговый контрольный тест по географии (9 класс) за I полугодие 2014-2015 уч.год.
II вариант
 1. Какое место в мире по численности населения занимает Россия в мире?
          а) 3;             б) 7;              в) 10;                 г) 9.
 2. С каким государством Россия имеет самую протяжённую сухопутную границу?
           а) с Китаем;                           в) с Украиной;
           б) с Казахстаном;                 г) с Узбекистаном.
 3. Сколько областей входит в состав РФ?                              
           а) 21;            б) 46;           в) 83;          г) 11.
4.Самая большая республика в России:
а) Карелия;            б) Коми;           в) Саха-Якутия;          г) Тыва.
5. Какая религия преобладает в Чеченской республике?
          а) ислам;         б) христианство;        в) буддизм;       г) иудаизм.
6. Доля городского населения в России составляет:
          а) 75%;         б) 50%;        в) 25%;       г) 2%.
7. Какие полезные ископаемые преобладают в Западной Сибири:
          а) нефть и газ;         б) графиты и асбест;        в) апатиты и фосфориты;       г) железные и медные руды.
8. Укажи город-миллионер  в России:
а) Ростов-на-Дону;         б) Калининград;        в) Краснодар;       г) Ульяновск.
9.На этой электростанции  вырабатывают электроэнергию и тепло:
а) ТЭЦ;         б) ГЭС;        в) АЭС;       г) ТЭС.
10. Исчерпаемый источник  энергии- это:
а) энергия солнца;         б) газ;        в) нефть;       г) уголь.
11. Какой из перечисленных городов является центром автомобилестроения?
  а) Тольятти ;            б) Тула;    в) Рязань; г) Ставрополь
12. На какую базу приходится основное количество добываемого газа России?
 а) на Тимано-Печорскую; б) на Дальневосточную;  в) на Западно-Сибирскую; г) на Оренбургско-Астраханскую.
13. На какой реке создан  каскад  ГЭС в Европейской части России?
  а) Волга;  б) Дон;       в) Печора;        г) Северная Двина.
 14. Крупнейшим в мире месторождением железной руды, расположенном на территории России, является:
  а) КМА;            б) Таштагол;      в) Качканарское;     г) Таёжное.
 15. Установите соответствие между субъектом РФ и его центром:
     1) Забайкальский край                      А. Нарьян-Мар
     2) Ненецкий А.О.                               Б. Екатеринбург
     3) Республика Дагестан                     В. Чита        
     4) Свердловская область                    Г. Махачкала
16. Используя данные таблицы, определите показатель естественного прироста населения в 2012 г. Ответ запишите в виде числа.
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  17. Почему в Липецке находится крупный центр чёрной металлургии?

